(a) n=2
(b) n=3
(c) n=4
(d) n=5

(e) Das geht nur mit einem Taschenrechner.

Fiir einen Punkt auf dem Einheitskreis P = (zp,yp) ist die z-Koordinate
xp durch den Kosinus gegeben und die y-Koordinate yp durch den Sinus.
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P = (zp,yp)

yp = sin(t)

xp = cos(t)

Die Winkelhalbierende y = x schliesst mit der xz-Achse den Winkel 45° ein,

dieser entspricht dem Bogenmass " Der Punkt (xp,yp) auf dem Einheitskreis

T s 1 1
zu diesem Winkel hat die Koordinaten (cos (—) , sin (—)) = <—, —)
1)\ V2 V3
Ist der Winkel kleiner als %, so ist die x-Koordinate grosser als die y-Koordinate,
s

> yp. Mit & < 2 ist al TS s
€T . 11 — — 1ST alsO COS — Sin —.
p~Yp 5S4 5 5

— ]

ol

i




